
Токио: Приказан филм „Дуго путовање у рат" на Меиђи универзитету
субота, 24. новембар 2018.

Студенти Факултета за друштвене науке Меиђи универзитета гледали су српски
документарни филм о узроцима Првог светског рата „Дуго путовање у рат" аутора
Милоша Шкундрића. Пројекцију је 21. новембра обезбедила наша Амбасада у Токију, у
сарадњи са министарствима спољних послова и културе Србије.  

Професор Коићи Тојокава са Одсека за историју и географију Факултета за друштвене
науке је констатовао да ће, захваљујући филму, студенти имати прилику да се упознају са
низом догађаја на међународној сцени који су почетком двадесетог века, као што и наслов
самог филма каже, били увертира у догађаје који ће уследити.
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Јелена Николић и Тијана Нагато из Амбасаде представиле су синопсис филма, узпосебан нагласак на чињеници да, за разлику од нових покушаја тумачења историје,филм пружа документован и објективан увид у вишеструке узроке рата и место и улогуСрбије у њима, уз коришћење филмских архива Велике Британије, Француске, Аустрије,Русије, Немачке и Србије и разговоре са најзначајнијим европским историчарима.По завршетку филма, представнице Амбасаде су разговарале са студентима одалекосежним политичким, економским и друштвеним последицама рата у историјисрпског народа. Говориле су о томе да је Србија од свих учесника рата имала највећи бројжртава у односу на број становника, што је у свету, a посебно у Јапану, мало познатачињеница. Представиле су значку са цветом Наталијине рамонде и симболику овогамблема за српски народ.
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Студенти су се интересовали за детаље прича о херојствима српских бораца, албанскуГолготу и утицај пробоја Солунског фронта на окончање рата. Већина студената сесложила да је права реткост видети филмове са овом тематиком у Јапану, као и да супрви пут видели документоване снимке из Европе из овог периода. Рекли су да ујапанским уџбеницима Први светски рат обично почиње да се изучава од сарајевскогатентата и да се први пут сусрећу са детаљима о догађајима на међународној сцени препочетка рата, са чиме се сложио и професор Тојокава.Меиђи универзитет је основан као Правни факултет Меиђи 1881. године и данаспредставља један од најпрестижнијих јапанских универзитета. Универзитет располаже сачетири кампуса на којима наставу похађа преко 32.000 студената на основним ипостдипломским студијама. Универзитет има сарадњу са Универзитетом у Београду наоснову Споразума о сарадњи и Меморандума о размени студената из 2009. године.
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